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Von wo aus nehmen Sie gerade an der Veranstaltung teil?

Wie präsent schätzen Sie das Thema „Digitale Barrierefreiheit“ in Ihrer Kommune ein?
(1 Stern = nicht präsent, 10 Sterne = sehr präsent)

Beinhaltet die Website Ihrer öffentlichen Stelle eine „Erklärung zur Barrierefreiheit“?

Was ist Ihrer Meinung bzw. Erfahrung nach die größte Hürde bei der Bereitstellung
barrierefreier Websites/Apps von öffentlichen Stellen?



Wordcloud poll

Von wo aus nehmen Sie gerade an der
Veranstaltung teil?

0 2 5

Wildau
Potsdam

Prenzlau

Strausberg
Stadt Luckau

Senftenberg

Rathenow
Neuruppin

Lübben

Luckau

Homeoffice

Havelland

Gemeinde Birkenwerder

Fürstenwalde

Frankfurt (Oder)

Forst (Lausitz)

Cottbus

Coffeeshop NL

Berlin

Bad Belzig/Brandenburg/Havel

Hohen Neuendorf



Rating poll

Wie präsent schätzen Sie das Thema „Digitale
Barrierefreiheit“ in Ihrer Kommune ein? (1 Stern
= nicht präsent, 10 Sterne = sehr präsent)
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Multiple-choice poll

Beinhaltet die Website Ihrer öffentlichen Stelle
eine „Erklärung zur Barrierefreiheit“?

0 2 3

Ja.
65 %

Nein.
30 %

Ich weiß es nicht.
4 %

Ich arbeite in keiner öffentlichen Stelle.
0 %



Wordcloud poll

Was ist Ihrer Meinung bzw. Erfahrung nach die
größte Hürde bei der Bereitstellung
barrierefreier Websites/Apps von öffentlichen
Stellen?

0 2 1

¯(ツ)/¯
fehlendes Bewusstsein

entsprechende Schulungen
Wissen

Viele Infos unterbringen

Videoaufnahmen

Ressourcen

Personelle Ressource fehlt

PdfdateienNutzerfreudlichkeit

Dienstleister
( ͡° ͜ʖ ͡°)
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Was haben Sie heute in der Veranstaltung zu digitaler Barrierefreiheit für Ihre Arbeit
mitgenommen?

Welche Aspekte zur digitalen Barrierefreiheit sollten in einer Folgeveranstaltung näher
beleuchtet werden?



Wordcloud poll

Was haben Sie heute in der Veranstaltung zu
digitaler Barrierefreiheit für Ihre Arbeit
mitgenommen?

0 1 8

Schulungen
überfordert

Überwachungsstellen liefern fachlichen Input und beraten
Überwachsungsstellen

zuständig
man gehtfür

damit

Wertvolle Impulse

Weiter zu machen

Sensibilisierung der MA

Sensibilisierung

Schulungsbedarf IT

Musterseiten

Man braucht IT-Fachkräfte

Kontinuität

Fachanwender

Externe Hilfe

En 301549V 3.21

Dringlichkeit der Umsetzung

Der kontakt zur durchsetzungsstelle ist sehr hilfreich

Der Wegist das Ziel 🙂

Dass wir die Hilfe der Überwachungsstelle in Anspruch nehmen

Das ich auf dem richtigen Weg bin

Beratungen Behindertenbeauftragter

Austausch

Audits

...das wir sehr viel Arbeit vor uns haben...



Wordcloud poll

Welche Aspekte zur digitalen Barrierefreiheit
sollten in einer Folgeveranstaltung näher
beleuchtet werden?

0 1 0

Wer macht was?
Videos und Barrierefreiheit

Tools
Technische Hilfsmittel

Sozial Media
Referenzfirmen für die Umsetzung

Leicht verständliche sprache

Helfende software

Drittmittel
Assistensysteme


